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T    U    T    A    N    A    K 
 

Dönem : 2010 
Toplantı : Nisan  
Birleşim : 1 
Oturum : 1-2 
Birleşim Tarihi : 05.04.2010 
Birleşim Saati : 16.00 

 
Gündemin 1. maddesinde yer alan yoklama yapıldı. 34 üyeden müteşekkil İl Genel 

Meclisinin bu günkü toplantısına 34 üyenin de eksiksiz katıldığı tespit edildi.  
 

Gündemin 2. maddesinde yer alan açılışa geçildi. Başkan; Meclisimizin değerli üyeleri 
çoğunluk sağlandığından açılışı yapıyorum diyerek açılışı yaptı. 
 

Gündemin 3. maddesinde yer alan Mart toplantısının 5. birleşimine ait tutanağın 
görüşülmesi ve oylanmasına geçildi. Başkan; Tutanak hakkında söz alan olup olmadığını sordu. Söz 
alan olmayınca, Tutanağı işaretle oylamaya sundu ve Tutanak oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 4. maddesinde yer alan Gündem dışı görüşme isteğine ait Meclis Üyelerinin 

yazılı müracaatlarının alınmasına geçildi. Gündem dışı görüşmek isteyen olmadı. 
 

Gündemin 5. maddesinde yer alan Komisyon raporlarının görüşülmesine geçildi, rapor 
olmayınca diğer gündem maddelerine devam edildi. 
 

Gündemin 6. maddesinde yer alan gizli oyla beş İl Encümeni üyesinin seçimine geçildi. Beş 
İl Encümeni üyeliğine Milliyetçi Hareket Partisi Grubu adına İsmail Kaya GENÇER ve Halil 
TURHAN, Adalet ve Kalkınma Partisi Grubu adına Ali Rıza TEKİN, Şerafettin BAL ve Mehmet 
Emin SARAN, Cumhuriyet Halk Partisi Grubu adına Hilmi BAYDAR, Halil Behçet ERDAL, 
Şerafettin ALKAN, Ali AKINCI ve Alaettin AÇAR önerildiler. 

 
Başkan; Başka aday olmak isteyen var mı diye sordu. Başka aday olmak isteyen 

çıkmayınca gizli oylamaya geçildi.  
 
Gizli oylama tamamlandıktan sonra Bülent İŞLEYEN söz aldı. 
 
Bülent İŞLEYEN; 5302 sayılı yasada oy kullanma ve sayım işlemlerinin nasıl yapılacağı 

belli. Burada gizlilik ilkesi ihlal edilmiş ve gerekli ortam oluşturulmamıştır. Onun için bunun 
düzenlenmesini talep ediyorum. 

 
Başkan; Anladım peki bu seçim sonucuna itiraz ediyormusunuz? Sizinle 6 dönemdir 

Encümen Üyesi seçiyoruz. Bizim meclisimiz şeffaf ki ben bu tahtaya yazılanlardan sonra tekrar 
sordum aday olmak isteyen var mı diye. 

 
Bülent İŞLEYEN;  Adaylıkla ilgili bir problemimiz yok. Oy verme işlemi doğru 

yapılmıyor. 
 
Başkan; Kabin yok. O zaman ara verelim 1 saat kabin oluşturalım. Tekrar edelim çok 

önemliyse. Seçim sonucuna itiraz olacaksa sıkıntı yaşarız. Meclisimiz bir anlamda küçük düşer. 
Öyle bir şey varsa hiç sandığı açmadık, iptal edelim. Oluşturalım zemini. 

 
Ünsal ÖNTÜRK; Gizli diyor ben şimdi burada rahat oy kullanamıyorum. 
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Başkan; Aramızda basın mensubu arkadaşlarımız da var ama ben çok şeffaf konuşuyorum. 
Biz bu gizliliği usulen yerine getiriyoruz. Zaten belli biz şeffafız. Var mı altıncı arkadaşım aday 
olan? Sizin beşinizin dışında var mı bir altıncı aday? Soruyorum?  

 
Ünsal ÖNTÜRK; Oy kullanırken o gizliliği bize sağlamanız gerekiyor. 
 
Başkan; Burada ne demek istediğinizi ben onu anlayamadım. CHP Grubundan altıncı bir 

aday var mı? 
 
Metin ÖZTÜRK;  Oy kullanmadan evvel Sayın Başkanımızı ikaz etseydik, öyle yapsaydık 

çok daha iyi olurdu. Bunu çok fazla büyütmemizin anlamı yok.  
 
Başkan; Dışarıda grup odalarımız var. Grup odalarına girip çıkıp tekrar edebiliriz. Hiç 

problem değil. Sonuca itiraz edecekseniz tekrar tekrar söylüyorum arkadaşlar.  
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Ok yaydan çıkmıştır. Seçimlere itiraz edilmeyeceğini bu 

saatten sonra kimse garanti edemez. Seçimin arkadaşlarımızın önerileri doğrultusunda 
tekrarlanmasını teklif ediyorum.  

 
Başkan; Peki hazırlığımız yok değil mi yeni bir seçimle ilgili. 10 dakika ara verelim. 

Bunları o zaman hiç açmadan imha ediyoruz.  
 

******************** 
BİRLEŞİME ON DAK İKA ARA VER İLDİ 

******************** 
  

Verilen aranın ardından Başkan 2. oturumu açtı.  
  
 Başkan; Gündemin 6. maddesinde yer alan gizli oyla beş İl Encümeni üyesi seçimlerini 
yeniden yapacaklarını söyledi. 
 
 Başkanlık Divanı tarafından adı okunan İl Genel Meclisi Üyesi oy pusulasını ve zarfını 
aldıktan sonra salon dışında oluşturulan iki ayrı odada oy pusulasına seçeceği isimleri yazdı ve 
tekrar salona gelerek Başkanlık Divanı önünde bulunan sandığa zarfını atmak suretiyle oyunu 
kullandı.     

            
Bu şekilde yapılan gizli oylama ve tasnif neticesinde; İsmail Kaya GENÇER’in : 21 oy, 

Halil TURHAN’ın : 22 oy, Ali Rıza TEKİN’in : 22 oy, Şerafettin BAL’ın : 23 oy,  Mehmet Emin 
SARAN’ın : 22 oy, Hilmi BAYDAR’ın : 12 oy, Halil Behçet ERDAL’ın : 12 oy, Şerafettin 
ALKAN’ın : 11 oy, Ali AKINCI’nın : 12 oy ve Alaettin AÇAR’ın : 12 oy aldıkları tespit edildi. 
Böylece 23 oy alan Şerafettin BAL, 22’şer oy alan Halil TURHAN, Ali Rıza TEKİN, Mehmet 
Emin SARAN ve 21 oy alan İsmail Kaya GENÇER İl Encümeni üyeliğine seçildiler. 

 
Başkan; Az önce yaptığımız fakat sayılmayan seçimin iptal edildiğini de tutanak altına 

aldık onu da bilgilerinize sunuyoruz.  
  
Gündemin 7. maddesinde yer alan İhtisas Komisyonlarına üye seçimine geçildi. Başkan; 

Komisyon seçimlerinin işaretle oy’lamı, gizli oy’lamı yapılmasını oylamaya sundu. Oylamanın 
işaretle oylama usulüyle yapılması oy birliği ile kabul edildikten sonra, Gruplardan isim 
bildirmelerini istedi.  

 
Adalet ve Kalkınma Partisi Grubu adına Hüseyin BABACANOĞLU, Cumhuriyet Halk 

Partisi Grubu adına Metin ÖZTÜRK ve Milliyetçi Hareket Partisi Grubu adına da Halil Rüştü 
AKGÜN aday üyelerin isimlerini Meclis başkanlığına bildirdi, buna göre; 
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Plan ve Bütçe Komisyonu 
1. Hüsnü Öcal GEZEN  
2. Bülent KORKMAZ 
3. Erhan ŞİMŞEK 
4. Ünsal ÖNTÜRK 
5. Halil Behçet ERDAL 
6. Hasan BABADAĞLI  
 
İmar ve Bayındırlık Komisyonu 
1. Hüseyin BABACANOĞLU 
2. Mehmet Ali KARACA 
3. Üsrev DAMAR 
4. Bülent İŞLEYEN 
5. Ali AKINCI 
6. Erhan YAVUZ 
 
Eğitim Komisyonu 
1. Mehmet KAYMAK  
2. Mehmet Emin SARAN 
3. Alaettin AÇAR 
4. Halil TURHAN 
 
Köye Yönelik Hizmetler Komisyonu 
1. Hasan YILMAZ  
2. Erhan ŞİMŞEK 
3. Şerafettin ALKAN 
4. Erhan YAVUZ 
 
Tarım ve Orman Komisyonu 
1. Üsrev DAMAR 
2. Eyüp YILMAZ 
3. İsmail DOĞAN 
4. Lütfü DURAN  
 
Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonu 
1. Mustafa MENTEŞE 
2. Şerafettin BAL 
3. Halil DUYMAZ 
4. Lütfü DURAN 
 
Stratejik Plan Komisyonu 
1.  Nurkan ŞANDA   
2.  Ayhan ARSLAN 
3.  Halil DUYMAZ  
4.  İsmail Kaya GENÇER 
 
Meclis Araştırma ve Hukuk Komisyonu 
1.  Ali Rıza TEKİN  
2.  Mehmet KAYMAK 
3.  Hilmi BAYDAR  
4.  Halil Rüştü AKGÜN 
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Avrupa Birli ği Uyum Komisyonu 
1.  Mustafa MENTEŞE 
2.  Şerafettin BAL 
3.  Hakkı ÖZTÜRK 
4.  Hasan BABADAĞLI 
 
Basın Yayın Tanıtım ve Medya Komisyonu 
1. Nurkan ŞANDA 
2. Ayhan ARSLAN 
3. Metin ÖZTÜRK 
4. Halil Rüştü AKGÜN 
 
Çevre ve Sağlık Komisyonu 
1. Mehmet Ali KARACA 
2. Mehmet Emin SARAN 
3. Halil KAYMAK 
4. Halil TURHAN 
 
Turizm ve Denizcilik Komisyonu 
1. Eyüp YILMAZ 
2. Hasan Hüseyin AYTOP 
3. Hakkı ÖZTÜRK 
4. İsmail Kaya GENÇER 

 
Şeklinde oluşturulan Komisyon üyelikleri tek tek oylanarak, tüm komisyon üyelikleri 

oybirliği ile kabul edildi. 
 
Gündemin 8. maddesinde yer alan İlimiz, Biga İlçesi, Kemer Köyü, Marmaracık Mevkii, 

tapunun 1445 parsel numarasında kayıtlı taşınmaz üzerinde hazırlanan “Sanayi Alanı Amaçlı” 
1/25.000 ölçekli Çevre Düzeni Plan Tadilatı ve buna yönelik hazırlanan 1/5.000 ölçekli Nazım ve 
1/1.000 ölçekli İlave İmar Planının onayı konusunun görüşülmesine geçildi. Başkan; Dosya üzerine 
söz alan olup olmadığını sordu. 

 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Bu plan tadilatımıdır yoksa 5.000’lik ve 1.000’lik planların 

onayımıdır. 
 
Başkan; Komisyondaki arkadaşlarımız baksınlar. 
 
İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğü yetkilisi konuyla ilgili bilgi verdi. 
 
Başkan; Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, dosyanın görüşüp rapora bağlamak üzere 

İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 
 
Gündem dışı görüşmelere geçildi; söz almak isteyen olmayınca, Başkan gündemin 9. 

maddesinde yer alan kapanışa geçmeden önce gelecek birleşimin tarihini belirleyerek; 06 Nisan 
2010 Salı günü saat 16.00’da İl Genel Meclisi toplantı salonunda toplanılmak üzere oturumu 
kapattı. 

 
 

 
 
     H. Hüseyin AYTOP   Bülent KORKMAZ          Erhan YAVUZ   
  İl Genel Meclis Başkanı               Kâtip Üye         Kâtip Üye 


